CALCOLO S.U.L. E VOLUME PIANO TERRA

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO TERRA

TOTALE S.U.L. E VOLUME DI PROGETTO

Blocco A + Blocco B + Blocco C + Blocco D + Blocco E + Blocco F

25.00 + 106.18 + 26.45 + 25.59 + 22.04 + 30.74 + 62.45 - (14.42 +

Blocco A + Blocco B + Blocco C + Blocco D + Blocco E + Blocco F

=06.25 + 398.17 + 101.83 + 97.24 + 77.14 + 118.35 + 240.43 - (

Totale S.U.L. di Progetto:

Piano Terra + Piano Primo + Piano Secondo =
=274.08 + 257.91 + 263.73 =

S.U.L. Totale = 795.72 mq. < 807.83 mq autorizzati

Totale Volume di Progetto:

Piano Terra + Piano Primo + Piano Secondo =

1038.77 + 878.69 + 1107.47 =

Volume Totale = 3024.93 mc. < 3067.66 mc autorizzati

VERIFICATO

VERIFICATO

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO PRIMO

Blocco A + Blocco B + Blocco C= 397.87 + 479.03 + 1.79=

|Superficie Vano scala condominiale _

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO SECONDO

Blocco A -(Blocco B+Blocco C) = 1166.78 - (50.41+8.90) =

Superficie condominiale < 20% S.U.L. realizzabile
=S.U.L. x 20% = 795.72 x 20% = 159.14 mq. detraibili

Vano scala piano Terra = Blocco H + | = mq. 24.37
Vano scala piano Primo = Blocco D = mq. 18.56
Vano scala piano Secondo = Blocco B + C=mq. 12.71

Totale superficie condominiale =
=24.37 +18.56 + 12.71 = 55.64 mq. < 159.14 mq.

Blocco A: Blocco F:
1=(5.12x 1.35)/2 =mq. 3.46 1=(2.51x 0.49)/2 = mq. 0.61 .
2 = (6.00 x 4.20)/2 = mq. 12.60 2 = (2.51 x 0.44)/2 = mq. 0.55 Totale S.U.L. Piano Terra:
. P 3 = (6.00 x 2.98)/2 = mq. 8.94 3=(5.02x2.01)/2 = mq. 5.04 -
% 1 Volume Blocco A = 25.00 x h 3.85 = 96.25 mc. 5=(2.60 x 0.11)/2 = mq. 0.14 995 )
@ " 6 = (5.85 x 2.37)/2 = mq. 6.93 ™ )7 ol = 274.08
. 7 = (2.54 x 1.25)/2 = mq. 1.59 L. lotale = 274.06 mq.
o w_mooo B: ) 8 = (2.54 x 1.31)/2 = mq. 1.66 Totale Volume Piano Terra:
= (6.06 x 2.79)/2 = mq. 8.45 9 = (5.85 x 0.60)/2 = mq. 1.75 otale Volume Piano Terra:
@ %,@, 2= A\_L.WG X hva\M = mq. 35.88 10 = AL.L.M X M\_mv\M =mq. 4.75
3=(12.22x1.12)/2 =mq. 6.84 11 = 2.25 x 0.55 = mq. 1.24 + Blocco G - (Blocco H+ Blocco I) =
4 =(1.65x0.49)/2 = mq. 0.40 S.U.L. Blocco F = 30.74 ma. o5 o o 3b 1o
5=(3.19x1.38)2 =mq. 2.20 Volume Blocco F = 30.74 x h 3.85 = 118.35 mc, : 12) =
6=(11.42x3.09)/2=mq. 17.64 Volume Totale = 1038.77 mc.
7 = (4.94 x 1.83)/2 = mq. 4.52 .
. 8 = (11.42 x 4.76)/2 = mq. 27.18 Blocco G: _
9 = (11.17 x 0.55)/2 = mq. 3.07 1=(10.93 x 5.27)/2 = mq. 28.80
® ® S.U.L. Blocco B = 106.18 mq. w = Mmo%wvm wmw\w\muﬁ:gﬁw%m
5 o7 Volume Blocco B = 106.18 x h 3.75 = 398.17 mc. S UL Bloccn & = 62 Lm. 3.9 Totale S.U.L. Piano Primo:
> U.L. . . N _
Volume Blocco G = 62.45 x h 3.85 = 240.43 mc. m_momowoum_w_mommw& ﬂm.om +140.89 =
@ A_w_mﬁmmomm”x 0.98)/2 = mq. 2.74 Blocco H (Vano scala condominiale + atrio):
4,82 : : Q- < 1=(1.12 x 0.29)/2 = mq. 0.16 Totale Volume Piano Primo:
8 2 = (6.65 x 4.12)/2 = mq. 13.70 2 = (330 x 0.17)/2 = mq. 0.28
@ % % 3 =(6.65 x 3.01)/2 = mq. 10.01 e . - mq. % - 878.69
- 3=(3.83x0.91)/2 =mq. 1.74 .69 mc.
77 S.U.L. Blocco C = 26.45 mq. 4 = (3.83 x 1.04)/2 = mq. 1.99
Volume Blocco C = 26.45 x h 3.85 = 101.83 mc. 5= (2.21 x 0.74)/2 = mq. 0.82
® . 6 =(3.15x 0.74)/2 =mq. 1.16
Blocco D: 7 =(3.31 x2.60)/2 = mq. 4.30
2 1 = (5.41 x 0.38)/2 = ma. 1.03 8 = (3.01 x 0.29)/2 =ma. 0.44 Totale S.U.L. Piano Secondo:
2=(0.38 x 0.08)/2 = mq. 0.01 9=(2.83x0.97))2=mq. 1.37 Blocco A-(Blocco B+Blocco C) = 276.44 - (10.95+1.76) =
\ X 3 =(7.33 x 3.30)/2 = mq. 12.09 10 = (2.49 x 0.04)/2 = mq. 0.05 = 263.73 mg . R
o H=3.75 A £ o9 4 =(7.33x2.16)/2 = mq. 7.92 11 = (2.18 x 0.99)/2 = mq. 1.08 . .
a , \ 5 =(3.55 x 0.52)/2 = mq. 0.92 12 = (2.18 x 0.95)/2 = mq. 1.03 . .
) 6 \ 5 = (5.00 x 145)2 = mq. 3.62 S.ULL. Blocco H = 14.42 ma. Totale Volume Piano Secondo:
R 63 7 =(0.12 x 0.02)/2 = mq. 0.00 Volume Blocco H = 14.42 x h 3.85 = 55.52 mc. _
g ® - P % S.U.L. Blocco D = 25.59 mq. = 1107.47 me.
R \Vnm, @ 225 Volume Blocco D = 25.59 x h 3.80 = 97.24 mc. Blocco _A Atrio OODQOB_D_N_QVH
" T 3 1= (4.86 x 2.24)/2 = mq. 5.44
. 2 =(4.86 x 1.64)/2 = mq. 3.98
A 9 ® Blocco E: _ 3 =[(1.92 + 1.63) x 0.30)/2 = mq. 0.53
1=(6.54 x3.59)2 = mq. 11.74 Totale blocco | = 9.95 ma.
2 =(6.54x3.15)/2 = mq. 10.30 Volume Blocco | = 9.95 x h 3.53 = 35.12 mc.
S.U.L. Blocco E = 22.04 mq.
I ® Volume Blocco E = 22.04 x h 3.50 = 77.14 mc.
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@ Blocco A:
1=(4.94 x 0.40)/2 = mq. 0.99 28 Blocco D (Vano scala condominiale):
1 2=(14.81x3.13)/2=mq. 23.18 @ 1 =(6.89 x 2.41)/2 = mq. 8.30 w\ e -
3 =(14.81 x 1.35)/2 = mq. 10.00 2 = (6.89 x 1.96)/2 = mq. 6.75 I ks
4 =(13.61x 7.26)12 = mq. 49.40 3 =(2.85x 1.00) /2 = mq. 1.42 49t 1=(9.18 x 4.51)/2 = mq. 20.70
, N 10 5=(8.32x1.09)/2 =mq. 4.53 4 = (2.15 x 0.95)/2 = mq. 1.02 9 @ o~ @ 2=(9.18 x4.23)/2=mq. 19.42
4,94 AY , > : 6 =(8.11x0.17)/2 = mq. 0.69 ® 5= (2.15 x 0.95)/2 = mq. 1.02 > Volume = [(1+2)x(h 4.84-3.43)/3] + [(1+2)xh 3.43] =
7 2 %) 7 =(11.43 x 2.37)/2 = mq. 13.54 @ 6 = (2.60 x 0.04)/2 = mq. 0.05 %, 2 (= =18.86 + 137.61 = 156.47 mc.
@) .° « , 8 = (7.20 x 3.06)/2 = mq. 11.02 3 | Totale blocco D = 18.56 mq. % TIRESE
9 = (5.49 x 0.96)/2 = mq. 2.63 - T 3 =[(5.02+5.08) x 3.89]/2 = mq. 19.64
10 = (1.16 x 0.45)/2 = mq. 0.26 . , e Ly 4 =[(5.02 x 4.91) x 7.91]/2 = mq. 39.27
11 = (4.04 x 0.14)/2 = mq. 0.28 o Sy 2 @ SO g% (43 5 = (4.93 x 0.39)/2 = mq. 0.96
m\® 12 = (2.46 x 0.20)/2 = mq. 0.25 SRS i O 6 = (4.93 x 0.66)/2 = mq. 1.63
| 13 = (2.46 x 0.20)/2 = mq. 0.25 S < %/ G Volume = (3+4+5+6) x [(h 4.84+3.43)/2] = 254.30 mc.
S.U.L. Blocco A = 117.02 mq. o) S H=3.67 H=3.67  (16)
Volume Blocco A = 117.02 x h 3.40 = 397.87 mc. hi o S 5 : > 7 =(6.51x3.71)/2=mq. 12.08
% \ %, ==~ % T <N & S / & 8 = (4.48 x 0.50)/2 = mq. 1.12
4 @ = 31 a9 % 30) D) 2, 9 = (6.79 x 0.30)/2 = mq. 1.02
1 ]
H=3.40 =95 10 = (6.79 x 5.55)/2 = mq. 18.84
5.02 3 S0 e 11 = (5.67 x 2.68)/2 = mq. 7.60
H=5.18"3 "R Volume = (7+8+9+10) x [(h 4.84 + 3.39)/2] = 167.31 mc.
@ A . 5 H=5.73 H=5.73 2 9 @9 @ )
< 3 g N\ o2 2 RN S 12 = (0.66 x 0.32)/2 = mq. 0.11
Blocco B: 3 o @ © o e, @ 2 F @ ~ T : - ma.~.
£ T Y = (12+13) x h 3.39 = 0.74
o b 2 = (9.02 x 6.25)/2 = mq. 28.19 T _p0h 28) olume = (12+13) x h 3.39 = 0.74 m.
K @ 3=(9.13 x 0.66)/2 = mq. 3.01 o Pn= 13&2 6 20 o 4= (5,61 X 2.61)2 = mq. 7.32
_ _ ) p o = . . = .
522 T o 4= 1.97x0.04 = . 0.08 ‘ oS 15 = (5.61 x 2.76)/2 = mq. 7.74
; 5 o 5=(1.98x0.13)/2=mq. 0.13 . ° - _
811 — 6 = (11.02 x 0.54)/2 = mq. 2.97 @ i 3\ @) , Volume = (14+15) x [(h 4.95 + 3.67)/2] = 64.91 mc.
N 7 =(19.72 x 5.33)/2 = mq. 52.55 S R _ _
@ T 8 =(11.39x 5.78)/2 = mq. 32.92 T / @ pesAd “\@ _.M.@.o M%.Aﬂw\w@m Mwﬂm\wﬂ 16xh 3.67] =
S.U.L. Blocco B = 140.89 mq. ‘ n /olume = [16x(h 4.95-3.67)/3] + [ 67] =
Volume Blocco B = 140.89 x h 3.40 = 479.03 mc. @ 3 =349 +29.98 = 33.47 mc.
,A"_,mu < ”
S s 2 E 625 | o 1“@.5 17 = (5.90 x 2.82)/2 = mq. 8.32
S > %s, Volume = [17x(h 4.95-3.47)/3] + [17xh 3.47] =
O - =4.10 + 28.87 = 32.97 mc.
:‘QM
%y ® 6 1“@.5 18 = (5.09 x 1.82)/2 = mq. 4.63
5 540 19 = (5.09 x 1.80)/2 = mq. 4.58
@ ® Volume = (18+19) x [(h 4.95 + 3.47)/2] = 38.77 mc.
N ——7] Blocco C (Vano scala condominiale):
% 1=(2.99 x 1.26)/2 = mq. 1.88
@ CHAEE) 2 =(2.99 x 0.62)/2 = mq. 0.93
IS A 3=(2.81x1.35)/2 =mq. 1.90
o @/J« N 4 = (1.90 x 0.95)/2 = mq. 0.90
N Totale blocco C = 5.61 mq.
® : Volume Blocco C = 5.61 x h 0.32 = 1.79 mc.

CALCOLO S.U.L. E VOLUME PIANO SECONDO

20 = (6.72 x 3.02)/2 = mq. 10.15
Volume = [20x(h 5.18-3.47)/3] + [20xh 3.47] =
= 5.78 + 35.22 = 41.00 mc.

21 =(6.72 x 3.31)/2 = mq. 11.12
Volume = [21x(h 5.18-3.43)/3] + [21xh 3.43] =
= 6.49 + 38.14 = 44.63 mc.

22 =[(5.86+5.15) x 8.34]/2 = mq. 45.91
Volume = 22 x [(h 5.01 + 3.43)/2] = 193.74 mc.

23 = (6.35 x 2.14)/2 = mq. 6.79
24 = (6.35 x 3.17)/2 = mq. 10.06
Volume = (23+24) x [(h 4.94 + 5.73)/2] = 89.89 mc.

25 = (3.88 x 1.94)/2 = mq. 3.76
26 = (3.88 x 1.34)/2 = mq. 2.60
Volume = (25+26) x [(h 5.73 + 5.11)/2] = 34.47 mc.

27 = (1.96 x 0.84)/2 = mq. 0.82
28 = (1.96 x 0.87)/2 = mq. 0.85
Volume = (27+28) x [(h 5.18 + 4.95)/2] = 8.46 mc.

29 = (1.05 x 0.29)/2 = mq. 0.15
30 = (1.05 x 0.26)/2 = mq. 0.14

Volume = [(29+30)x(h 5.18-4.95)/3] + [(29+30)xh 4.95] =
= 0.02 + 1.43 = 1.45 mc.

31 = (3.09 x 0.24)/2 = mq. 0.37
32 = (3.09 x 0.30)/2 = mq. 0.46
Volume = (31+32) x [(h 5.18 + 4.95)/2] = 4.20 mc.

S.U.L. Blocco A = 276.44 mq.
Volume Blocco A = 1166.78 mc.
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Blocco B:
1=(1.98 x 0.97)/2 =mq. 0.96
2 =(1.98 x 1.00)/2 = mq. 0.99

Volume = (1+2) x [(h 5.33+5.73)/2] = 10.78 mc

3=(1.36 x0.14) /2 =mq. 0.09
4 =(1.36 x 0.20)/2 = mq. 0.14
Volume = (3+4) x h 5.73 = 1.32 mc

5 = (2.62 x 0.24)/2 = mgq. 0.31
6 = (2.62 x 0.29)/2 = mq. 0.38
Volume = (5+6) x [(h 5.18+4.95)/2] = 3.49 mc

7 = (4.07 x 1.96)/2 = mg. 3.99
8 = (4.07 x 2.01)/2 = mg. 4.09
Volume = (7+8) x [(h 4.95+3.67)/2] = 34.82 mc

Totale blocco B = 10.95 mq.
Volume Blocco B = 50.41 mc.

Blocco C:
1=(1.94 x0.91)/2 =mq. 0.88
2=(1.94 x0.91)/2=mq. 0.88

S.U.L. Blocco C = 1.76 mq.
Volume Blocco C = (1+2) x [(h 5.23+4.88)/2] = 8.90 mc.
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